

ACTA DEL COMITÉ DIRECTOR

Fecha	Orden del día	Asistentes
12.06.2019	1. Lectura y aprobación, si procede, del Acta anterior.	Manuela Fernández: Equipo Técnico
	2. Información del encuentro sobre el Plan Integral mantenido el 30 de mayo de 2019	Gracia Calvo: Representante de la Delegación Territorial Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
	3. Medidas a tomar desde el Plan Integral ante la situación de cierre de la Oficina Técnica.	Pepa García: Operadora Foro Salud y Hábitos Saludables.
	4. Otros temas de interés.	Lola Cenizo: Operadora del Foro Ciudadanía, Convivencia y Entorno.
		Andrés García: Coordinador del Foro de Ciudadanía, Convivencia y Entorno.
		Blanca Miedes: Equipo Técnico y Coordinadora Comité Director.
		Mamen Gañán: Oficina Técnica
		Fernando Fernández: A.VV. Pasaje El Greco
		Manoli García: Oficina Técnica
		Pedro Oliveira: Operador del Foro de Empleo y Desarrollo Económico
		Cinta Gutiérrez: Excmo. Ayuntamiento de Huelva
		Francisca Calero: Asociación de Vecinos Mes de Mayo
		Excusas
		Antonio González: Coordinador del Foro de Educación y Formación.
		Mari Ángeles Lara: Coordinadora del Foro de Salud y Hábitos Saludables
		Marisa López: Coordinadora del Foro de Familia, Igualdad y Servicios.
		María José Pulido: Excmo. Ayuntamiento de Huelva
		Antonio Jesús González: Coordinador del Foro de Empleo y Desarrollo Económico
		Ausencias
	Anotaciones	
	1.	Descarga de acuerdos. Se aprueba el Acta.
	2.	Número de personas: 30 Preguntas ¿Para qué estamos aquí? (Documento) y como buscar soluciones a la situación



(documento)
Articulación de recursos
Defendiendo derechos
Nuevas formas de hacer
Después de 18 años ¿para qué?
Documento aspectos destacables Salud. Centro
Educación: Puesto específico.
Seguridad: coordinación
Entorno: ascensores
Ciudadanía: Foro de Infancia y Adolescencia
Presupuestos: documento
Protestar ¿a quién? ¿de qué?
Unos acaban de llegar
Ayuntamiento yo hago
Entes privados es continua
Explorar en zonas: somos un caso singular
Reuniones Comité: se está haciendo
Agilizar Junta Municipal de Distrito
Recoger firmas: no es fácil y no vinculante
Segregación: por el número no es posible
Plan Inclusión
Fondos Europeos Pendientes
Paso delante de las entidades
Planes locales
Pelear un convenio
Reunión Ayuntamiento
Idea: Convenio
Convenio: es recurso que existe. Persuadir que es bueno hacer convenio
Reuniones por separado: Ayuntamiento y Junta de Andalucía
Luego a tres bandas
Reuniones con María José Pulido : 13 de junio
Conjunta Delegada del Gobierno y Delegada de Igualdad
Mamen: información sobre convenios.
Continuidad de la Oficina Técnica unos días más a través del Puerto.
Reunión M^a José: Pedro, Paqui Calero, Andrés García, Fernando Fernández, Leopoldo.
Pedro: la financiación privada es a través de las entidades.
La responsabilidad es directa Ayuntamiento/Junta de Andalucía.
Revisión de adhesiones
Blanca aparece como Coordinadora del Comité Director.
Ella es UHU como equipo técnico.
No veo que sea la persona adecuada para representar
¿Hay alguien interesado?
¿Forzamos a alguien?
Propuesta: Lola y Chuchú
Pedro Oliveria: renovar carta de Lola Cenizo, como representante del Colegio en el Distrito 5.



ASOCIACIÓN HISPANIDAD AVANZA

3.	
4.	
	Acuerdos:



ASOCIACIÓN HISPANIDAD AVANZA

